C:# Trouver des différences - Plusieurs sous-entendus Nom:
Utilisez la soustraction pour résoudr e chaque probléme. Réponses

1) Ensemble, trois amisont collecté des canettes 1 897 pour lesrecycler. Si le premier ami a
ramassé 820 canettes et |e troisiéme ami aramassé 797 canettes, combien de canettes le 1
deuxiéme ami a-t-il ramassées ?

2) Un verger de pommiers a été divisé en trois sections avec un total d'arbres { TROISIEME
ETAPE}. Si lapremiére section avait des arbres 350 et |a deuxiéme section avait des 3.
arbres 562, combien d'arbresy avait-il dans latroisieme section ?

3) Enrico avait économisé 1 281 $ pour réparer savoiture. Sil adépensé 274 $ pour la
transmission et 826 $ pour un nouveau travail de peinture, combien d'argent lui reste-t-il ? || 5.

4) Le poids combiné de trois gorilles éait de { TROISIEME ETAPE} livres. Si le gorille A
pesait { PREMIER PAS} livreset le gorille B pesait { DEUXIEME PAS} livres, combien | 7.
pesait le gorille C ?

5) Luciaadd distribuer des dépliants 1 850 pour son travail. Elle a distribué 821 dans sa
premiere heure et 401 dans la deuxiéme heure. Combien de flyers a-t-elle di donner aprés || 9.
les deux premiéres heures ?

10.

6) Un magazine comptait 1 705 abonnés. Sils ont perdu 782 abonnés en janvier et 391 de
plus en février, combien d'abonnés leur restait-il ?

7) Laclasse de Claudio essayait de collecter 1 864 canettes au total. Au cours du premier
mois, ils ont collecté 888 canettes et |e mois suivant, ils ont collecté 313. Combien de
canettes supplémentaires doivent-ils collecter ?

8) Latrilogie de livres préférée de Dario comptait 2 328 pages au total. Si le premier livre
contenait 809 pages et le dernier livre 736 pages, combien de pages comptait le deuxieme
livre ?

9) Une entreprise de biscuits a préparé des biscuits 1 539 pour sa vente annuelle de
pétisseries. Sils en ont vendu 394 dans la premiére heure et 411 plus le reste de la journée,
combien de cookies leur restait-il ?

10) Un aquarium du zoo contenait des poissons { TROISIEME ETAPE}. Si 737 des poissons
étaient placés dans un plus petit réservoir et un autre 784 était place dans un plus grand
réservoir, combien de poissons resteraient-ils ?
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Utilisez la soustraction pour résoudr e chaque probléme. Réponses

1) Ensemble, trois amisont collecté des canettes 1 897 pour lesrecycler. Si le premier ami a
ramassé 820 canettes et |e troisiéme ami aramassé 797 canettes, combien de canettes le 1 280
deuxiéme ami a-t-il ramassées ?

> 693

2) Un verger de pommiers a été divisé en trois sections avec un total d'arbres { TROISIEME
ETAPE}. Si lapremiére section avait des arbres 350 et |a deuxiéme section avait des 3. 181
arbres 562, combien d'arbresy avait-il dans latroisieme section ?

4. 631

3) Enrico avait économisé 1 281 $ pour réparer savoiture. Sil adépensé 274 $ pour la
transmission et 826 $ pour un nouveau travail de peinture, combien d'argent lui reste-t-il ? || 5. 628
6. 532

4) Le poids combiné de trois gorilles éait de { TROISIEME ETAPE} livres. Si le gorille A
pesait { PREMIER PAS} livreset le gorille B pesait { DEUXIEME PAS} livres, combien || 7. 663
pesait le gorille C ?

8. /83

5) Luciaadd distribuer des dépliants 1 850 pour son travail. Elle a distribué 821 dans sa
premiere heure et 401 dans la deuxiéme heure. Combien de flyers a-t-elle di donner aprés || 9. 734
les deux premiéres heures ?

10. 321

6) Un magazine comptait 1 705 abonnés. Sils ont perdu 782 abonnés en janvier et 391 de
plus en février, combien d'abonnés leur restait-il ?

7) Laclasse de Claudio essayait de collecter 1 864 canettes au total. Au cours du premier
mois, ils ont collecté 888 canettes et |e mois suivant, ils ont collecté 313. Combien de
canettes supplémentaires doivent-ils collecter ?

8) Latrilogie de livres préférée de Dario comptait 2 328 pages au total. Si le premier livre
contenait 809 pages et le dernier livre 736 pages, combien de pages comptait le deuxieme
livre ?

9) Une entreprise de biscuits a préparé des biscuits 1 539 pour sa vente annuelle de
pétisseries. Sils en ont vendu 394 dans la premiére heure et 411 plus le reste de la journée,
combien de cookies leur restait-il ?

10) Un aquarium du zoo contenait des poissons { TROISIEME ETAPE}. Si 737 des poissons
étaient placés dans un plus petit réservoir et un autre 784 était place dans un plus grand
réservoir, combien de poissons resteraient-ils ?
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